

### 雷阵雨

龙津实验学校 403班小记者 韩雨轩

今天的天气格外不好，特别是早晨的时候，那雷声是我目前听到最大的雷声，都把我“雷”的从床上跳了起来，而且是睡着的情况下。

早上7点左右的时候，雨婆婆依旧下个不停，我为了在7点20分之前赶到公交车站，拼了命似地吃完早饭。拎起书包，不管三七二十一，直接冲下楼，撑起雨伞，使出吃奶的力气，像“雨水路”进军。果然，赶上了7点20分那班车，坐到位子上才发现鞋子已经被淋成了“落汤鞋”。

老天爷啊！求求你不要再下那么大的雨了。

### 抓螃蟹

龙津实验学校 403班小记者 钱鲲鹏

“螃蟹!螃蟹!”随着一声叫唤，我架“战斗机”嗖嗖地出发。我看见一只“红头将军”螃蟹，看它那气势冲天的眼神，我就气。一手抓过去，“红头将军”显然被我吓到了，伸出钳子来跟我斗。我早有准备，手慢下来，在靠近时迅速将手伸向壳，猛地抓住。“红头将军”慌了，努力想挣脱我的手，但都无济于事，被我放进了瓶子。剩下的都是胆小鬼螃蟹，早被吓得“昏”了过去。只有一只力大如牛的螃蟹引起了我的注意。它虽然被我抓着，却一点儿都不慌乱，就在我要放入瓶子里的时候，它一使劲，从我手里挣脱，飞快地跑进大海，没有了踪影，我却一脸茫然地站着。因为我明明握得很紧，为什么它还能挣脱呢？

### 黄山奇石

龙津实验学校 403班小记者 施诺

闻名中外的黄山风景区，在我国安徽省南部。那里景色秀丽，而且神奇，尤其是那些有名的怪石。就说大蘑菇石吧，它好像是从泥土里钻出来的蘑菇，长在山上最顶端。在一座陡峭的山峰上，有一只“猴子”它两只胳膊抱着腿，一动不动地蹲在山头，望着翻滚的云海，这就是有趣的“猴子观海”了。“仙人采药”就更有趣了!远远望去，那巨石就像一位仙人站在高高的山峰上，伸着手臂正在采摘中草药。

黄山的奇石还有很多很多，有“天狗望月”“狮子抢球”“仙女弹琴”等等，还有许许多多不知名的怪石，正等着你去取名字呢!

### 攀岩

龙津实验学校 403班小记者 石羽希

今天，我和于果、袁启峥去青少年宫参加攀岩活动。活动开始了，工作人员帮我们系好安全带，戴好安全帽，并告诉我们应该怎么爬。由于我是第一次攀岩，心里非常害怕，但我还是鼓起勇气想挑战一下自我。我先用右脚踩在一块岩石上，两只手抓住岩石，左脚再踩上去。就这样，我一步一步慢慢往上爬，爬到第四格的时候，我往下一看“啊，好高呀!”这时，我心想：如果绳子断了怎么办呢？如果手滑了一下掉下去了怎么办呢？如果脚滑了一下没踩住岩石摔下去了怎么办呢？就当我要放弃的时候，突然听到于果和袁启峥在下面大喊到：“不要放弃，一定要加油。”我听了他们的鼓励又再一次开始爬。没过一会儿，我就爬到第七格，突然觉得自己全身都没力气了，但终点就在眼前了，我可不想放弃。终于到了终点，工作人员慢慢地把我放了下来。我一下来，妈妈就开心地说“你可真厉害。”

通过这一次攀岩，让我知道无论什么事情，只要坚持，就会成功。

### 我的梦

龙津实验学校 403班小记者 王振滔

今天中午，我躺在课桌上，呼呼大睡。在梦中，我变成了小饭团！突然我看见一位老人，十分高兴地对我说：“我是刚做出来的小饭团，吃了我可以长命百岁!”可是，那位老人看了我一眼，就不紧不慢地走了。我非常伤心，我一直在想：我会不会被毒贩子买走变成毒饭团，被包装以后，被人买走，然后……我越想越怕。我说：“啊！为什么我没买饭团保险？”突然，我被一个小男孩看见了，他买下了我。我害怕地闭上眼睛，他咬了我一口我的屁屁。我说：“这酸爽，还有谁!”顿时，我觉得心花怒放，好像在危险的山谷升到了安宁的天堂。我以为他要咬第二口时，谁知他把我扔进了垃圾桶。我哭着说：“为什么！为什么！”

就在这时，我被惊醒了！我们不能浪费粮食！

### 荷花

龙津实验学校 403班小记者 谢晨

一个阳光明媚的早上我跑下楼一看，哇!荷花开啦，于是我拿起相机拍了几张不同角度的荷花。

荷花的花瓣洁白如玉，绿色的叶子亭亭玉立。我忽然觉得自己仿佛就是一朵荷花，穿着雪白的衣裳，站在绿树丛中享受阳光温暖。一阵微风吹来，我就翩翩起舞，整个就像一幅栩栩如生的画，面美极了。

记得有句诗写道“出淤泥而不染，濯清涟而不妖”赞美的一点也没有错，我喜欢荷花。

指导老师 陈楚楚

### 我家的“羽毛花”

龙津实验学校 403班小记者 周莉雯

坚强的梅花是诗人的最爱；甜蜜的桔子 是农夫的最爱；浪漫的玫瑰 花是妈妈的最爱；而我的最爱是那盆放在客厅的“羽毛花”。

它生长得旺盛且又耐阴。它的叶子一片片，纵横交错，摸起来滑滑地，很像一片片绿色的羽毛。它的花也很漂亮，有一个香草冰淇淋的颜色，中间还有一个小小的香草蚕宝宝，小小地，非常可爱。叶子为什么会长得这么好呢？那可是兢兢业业的搬运工——茎,它就像一位伟大的母亲，为叶子在脏兮兮的泥土里，寻找更多的水分、营养、矿物质。它的根，也就是它的生命来源。它如果被破坏了，这棵植物就再也无法生长了。它帮助茎找到更多的养分，让叶子长得更绿，让花儿长得更茂盛。

它是一种特别坚强、生长旺盛的植物，我喜欢它。

### 尾巴打结的老鼠

龙津实验学校 403班小记者 张颖萱

奇奇是红老鼠，大大是白老鼠，它们是一对好朋友。两个好朋友，老是突然忘记要准备去做的事情。

在一个天气很好的早上。奇奇换上干净的衬衣，系上领带，想和大大一起去逛商店，吃冰淇淋。突然它拍拍头说：“万一我又忘了怎么办？”这时它看见自己的长尾巴，对了，逛商店，打一个结，吃冰淇淋再打一个结，我只要看到这两个结，一定会想起来，奇奇很满意地走出家门。在街头对面，大大也走出家门，在它的尾巴上也打了两个结。

“大大。”奇奇说：“我想……我想,哎呀，我突然又想不起来了。”大大说：“我也想不起来了请你干什么了？”奇奇说：“算了，我们一起去外面玩吧！”

就这样奇奇和大大一起去逛商店，吃冰淇淋，吹泡泡，玩电子游戏，过了一个美好而快乐的上午。

分手的时候，奇奇看见了自己尾巴上的两个结，说：“大大，我想起来了，我要带你一起去逛商店，吃冰淇淋的。”大大也说：“我也想起来了，我要和你一起去吹泡泡，玩电子游戏。”

两只老鼠都笑了，它们要做的事原来都做了。

### 牙齿的故事

龙津实验学校 403班小记者 张子乙

你好！我是一颗槽牙，长在一个小男孩的嘴里。最近小男孩的牙副连碰也没碰过我，害得我可怜了。自从他吃了那块巧克力后，就没刷过牙。有很多巧克力唱着歌：“被扁平的门牙切断，被尖尖的犬齿撕裂，被平整的槽牙碾碎……”唱着唱着就变成了若干小颗粒。它们开心地顺着喉咙滑梯“呲溜”一声，滑进了内脏王国。但有些巧克力不愿意和它们一起，偏偏躲 在牙齿后面，我就是其中的一颗牙齿。一天，可恶的龋齿细菌来到我面前，仔细打量了一下我，说：“这里真好！有吃有住，我们就住这吧！”“好呀好呀！”就这样龋齿细菌在我身上安家了。它们一天天地挖掘我身体，已经出现浅浅的小洞了。听它们说还要把所有的牙齿都变成龋齿。我真想马上让细菌们消失啊！

就在这时，细菌们突然全部消失了，还出现了很多泡沫。过了一会儿，泡沫跟着一场及时雨走了，只剩下干干净净的牙齿王国。原来小男孩在妈妈的帮助下，刷了牙。我高兴地和伙伴们唱起歌来。

小朋友，你也一定要经常刷牙，爱护牙齿哦！

### 二十年后故乡行

龙津实验学校 504班小记者 毛宁宏

2038年，我正在美国攻读博士学位。一天，我在超市生鲜区看见了水蜜桃，我不禁想起了一首歌：在那桃花盛开的地方……这首歌唱的便是我的故乡——奉化。二十年没回去了，我想回故乡去看看。

几天之后，我回到了久别的故乡。到达之后，我入住了网上预定的“太平洋大酒店”。现在刚好是春天，正是挖笋好时节。三天之后，我和爸爸来到万竹爷爷家，准备上山挖笋。爸爸带了一个朋友一起来，爸爸笑着对我说：“你猜猜它是谁？”我打量了一下：看起来是个中等身材的年青人。我仔细辨认了一下，感觉不认识，于是我摇了摇头。爸爸呵呵地说：“你当然不认识了，这是小毛，是我在智能服务中心定制的多功能机器人。”

于是我们“三个人”一起上山了。爸爸对机器人说：“小毛，去挖点鲜笋。”小毛听了开心地说：“好的，保证挖到美味鲜笋，让您儿子大饱口福。”小毛似乎是个老笋农，四面一瞧，很快就发现了哪里有笋。它直走过去，伸出强有力的手臂，用手掌在地上掏土，比我们用锄头还快。很快一棵又大又嫩的笋冒出来了。然后它用力一拔，一棵笋就到手了。就这样，不到十分钟，它就挖了一堆竹笋。我和爸爸就一直悠闲地在一旁一边欣赏风景一边看它挖笋。看它挖得差不多了，爸爸说：“小毛，够了，我们回去吧。”小毛利索得把笋收拾干净，把山地也整理了一下，跟着我们下山了。

尝着美味的鲜笋，听着家乡的歌谣，看着屋外的桃花……二十年了，家乡变得更美更宜居了。

### 夏天的蝉

龙津实验学校 205班小记者 王璐丹

我们小区有很多树，不用等到午后，一大早就能听到蝉儿的鸣叫。叫声此起彼伏，多听了真很烦。不过，我很想看看蝉儿到底是长什么样。

一天下午，我们在路边看到一个哥哥捉了一只蝉，妈妈就把它要了过来。“哇，太好了！我可以仔细观察它了。”我小心翼翼地捏着它的身体，生怕弄疼它。它有六条腿，两对翅膀，我只要轻轻捏一下它的腹部，就会叫。妈妈告诉我：它应该是一只雄性的蝉。我们来到一棵树旁边，把蝉放到树干上，它慢慢往上爬。“快去找你的同伴吧！”我对着小蝉儿说。妈妈在一旁悄悄地给我和蝉儿留了影。

我喜欢它，要是它的叫声不那么吵就好了。我不知道等天气凉快的时候，蝉儿都去哪了呢？

### “最后”的含义

龙津实验学校 606班小记者 李筱晴

最近我读了一本书，叫做《最后的夏令营》。在这本书中，我看到了一句话“在这最后的时光里，我们可以一起公开‘八卦’，私下聊‘小会’，可是如今我要开始中学生活了，我们即将要分离，我不想和小学说再见。”

读完这句话，我就想这最后到底是什么意思呢？我原本只以为“最后”是要分别、离开、结束，可是在这句话中我却读到了最后也代表着未来，代表着明天代表着结束，结束了今天就即将迎来了新的明天。

这时我想到了作文中的最后一句话。“漫步在校园里和过去挥别，流下了眼泪。不过我们真的不必伤感，你看接下去的时光不是已经长成一只只回忆和一处处的成长了吗。”

回忆是眼睛里的海，每一段回忆都会流入我们的回忆之海，一直保存，无论多久它永远在我们的心中。既然舍不得，那么这段回忆更加珍惜地留存在我们的回忆之海，所以这段回忆更不会忘却，永远都存在我们心中，到后来我们回忆起这段时光的时候都会微微一笑，说这就是我的小学生活，我那快乐的小学生活。

即使分离是那么悲伤，可是我们依然相信地球是圆的，我们终会再见。

### 给眼睛做体检

龙津实验学校 504班小记者 林昕诺

“啊!眼睛受不了啦！痒死啦！”我痛苦地喊，所以，我打算去医生。

检查视力后，医生把带我去了一个房间，那里有两台像望远镜似的检查仪器，我坐在凳子上，下巴搁在仪器的杆子上。医生用手把眼皮往两边拉拉说：“你得了结膜炎，要去配药，小朋友，你跟我来，大人去配药!”

说着，医生带我来到了治疗室。医生叫我躺在床上，自己在摆弄那瓶子，像打针时用的盐水瓶。妈妈呀!不会给我眼睛打针吧？也许是给眼睛冲澡吧？医生把我的眼皮往上下两边翻，让药水流入眼睛，把脏东西冲出来，算是给眼睛冲了个澡吧。药水非常舒服，凉凉的，很清爽。医生给两只眼睛都洗了澡，接着又给眼睛“做面膜”。医生把药膏挤入眼睛里，瞬间，视力变得模糊起来，不过，眼睛不痒了，很舒服。

这次的检查给我一个教训，以后，得好好保护眼睛，不让他再患病。

### 家乡的水蜜桃

龙津实验学校 504班小记者 简诗妍

我的家乡有很多水果，有红通通的草莓，还有酸甜可口的杨梅……但我最喜欢的就是鲜嫩多汁的水蜜桃了。

阳春三月，桃树上的树枝向周围伸展。每一根树枝上都开满了桃花。粉红色的桃花点缀在桃树上，就像给桃树穿上了一件粉色的纱衣。

春姑娘刚走，夏先生就来了。这时，树上已经结出了小青桃。它只有珠子那么大，身上还披着一件薄薄的小“羊绒衫”。这个时候你要是尝一口，那你的牙齿准会被它酸掉。

到了七八月份，水蜜桃已经有拳头那么大了。它白里透红，红中透粉。这时的水蜜桃已经完全成熟，不过拿着它的时候可不要用力捏哟，不然，它是要受伤地。把水蜜桃的外衣脱去，就能看见它鲜嫩的果肉了，只要咬一口，香甜的汁水就直沁肺腑，让你回味无穷，保证还想再吃第二口。

我喜欢家乡的水蜜桃，喜欢它的鲜嫩多汁，喜欢它给我们带来美味。

### 我的新家

龙津实验学校 202班小记者 徐晨熙

国庆节的前一天，我们搬新家了。我的新家 in 绿城玫瑰园，楼下是花园，那里一片郁郁葱葱的景象！花园有个游乐园，里面有滑滑梯、秋千、跷跷板，那里面有好多小朋友，我也在里面玩，我坐在秋千上荡来荡去，真好玩呀！我喜欢我的新家！

### 雨中交响曲

龙津实验学校 205班小记者 何承宸

夏天的午后真的很热很热，小狗吐着舌头，知了不停地叫着。不一会儿，远处传来了轰隆隆雷声，小雨点儿蹦蹦跳跳地从天空中落了下来。小小的雨点儿打在树叶上，沙沙沙地唱起了歌；小雨点儿落在水池里，叮叮叮地弹起了琴；小雨点儿打在雨棚上，咚咚咚地敲起了鼓……我开心地跑到楼下的花园里，听着雨点儿奏出美妙的交响曲。我伸手接住了雨点儿，哇，好清凉！我喜欢夏天的雨！

### 我的哥哥

龙津实验学校 504班小记者 舒于桐

我有个表哥，他长着一张国字脸，一双大大的眼睛，脸上长着七颗痣，就像北斗七星一样。哥哥老是喜欢欺负我，还给我起了很多的外号。但是，当我挥起手，假装走上前去打他时，他却抢先在我背上打了一拳后，便逃到远处去了。我生气地追赶上去，他就在我前面不紧不慢地跑着。当我跑不动了，停下来时，他也停下来，用屁股对着我，扭过头冲我做鬼脸。可是当我奋力去追他时，他已经逃远了……

哥哥玩纸牌游戏十分厉害，每次跟他玩纸牌游戏时，他总能赢我。当我向他请教秘诀时，他总是笑着说我傻，气得我直冲他翻白眼！

虽然他总这样欺负我，但是我对他依然崇拜。他在大人们眼里是一个好学生，好儿子。他的学习成绩非常棒，经常被评为三好学生。他也特别孝顺，当他妈生日时，他送了一条漂亮的项链。三八妇女节时，送了一对耳环……这些礼物都是他用自己平时积攒的零花钱买的哦！

这就是让我又爱又恨的表哥。

### 大年初一包饺子

龙津实验学校 606班小记者 任希文

今天早上醒来，我穿上了衣服，洗手后开始擀饺子皮。擀饺子皮可不简单哟！不能光看一个地方，要看四面八方。不然赶出来的饺子皮长的长，方的方，没有一个圆的。这些可都是我实践后得出的经验。看看我的第一次实验过程吧！我一个劲地往一个地方擀饺子皮。可结果赶出来的饺子皮却是长长地。所以最后的结果是第一次的擀饺子皮“行动”以失败告一段落。

可是我并不灰心，我经过了上次的失败后，总结了一些经验。开始了第二次的“行动”，我轻轻地将饺子皮擀向四面八方。最后擀出来的饺子皮是圆的，所以最后一次的行动以成功画上了圆满的句号。

最后我成功地吃到了香喷喷的饺子，毕竟这个是我们家一起合作做的饺子。

### 假如我会变

龙津实验学校 403班小记者 袁启峥

假如我会变，我要变成一桶水。

着火了，人们惊慌失措大声叫着“救命，救命……”如果等消防员来那就太慢了，这时，别人拿起我，猛一泼，就可以开出一条生命的道路。

当人们正喉咙干得直冒烟，濒临死亡时，他们拿起我，一饮而尽，使他们精神百倍，继续干农活。

当处于旱灾时期，地面干的裂成了深沟地，我就可以滋润大地。

当停水了，小朋友热得大火球一样，汗水淋漓时，就可以拿起我，往自己身上泼，可凉爽啦！一桶水，多么重要！

### 假如我会变

龙津实验学校 606班小记者 汝文婕

假如我会变，我想变成一阵春风，我要把祖国大地吹得万物复苏、生机勃勃。让大地变绿、让鲜花盛开。你瞧：牡丹花开的多么娇美、玫瑰花开的多么鲜艳，引得蜜蜂蝴蝶竞相起舞，一切都是那么生机盎然。我还要吹醒沉睡的小动物，把冬天赶走，和人们一起迎接新年的来临。

假如我会变，我想要变成夏天的风。我要套上浅蓝色的长裙，把海一样的颜色和凉爽带给人们。吹干人们的汗水，还给他们一个凉爽的夏天。夜色浓了，我轻手轻脚地在纳凉的人群中走过，替孩子们盖上被子，收拾好年轻人的杂志，带着他们一天的疲劳，离开人群，留给他们宁静和安逸。

假如我会变，我想变成一棵小树，我要扎根在黄土高原，用身体阻挡水土流失，让黄河水变的清澈见底、让鱼儿自由畅游；让沙土不再横行霸道，不再影响我们的正常生活，使蓝天更蓝、白云更白，让世界变得更加美丽！

假如我会变，我想变成世界万物，变成一切美好的事物……我想我的这个愿望会实现，因为，快乐和幸福是我们每个人心中共同的愿望！

### 美丽的春天

龙津实验学校 403班小记者 庄俞欣

今天，我们一起去仁湖公园寻找春天。

瞧，桃花露出了美丽的笑容，树木抽出了新芽。春风轻轻地吹来，柳树姑娘瀑布似的长发随风舞动。

一只小鸟飞了过来，站在屋顶上唱着歌。柳树姑娘、小草弟弟、桃花姐姐拼成了一幅多姿多彩的画。

躺在春天的大草坪上，软软的草，轻轻的春风，真是舒服！草坪上有小朋友的歌声，有红花绿草的舞姿，犹如一场动听的音乐会！

春天，你是如此美丽、如此动人，我听到了春姑娘沙沙的脚步声，我们找到了春天。

### 牙齿大战

龙津实验学校 403班小记者 张盟

小红的嘴巴里传来一场厮打的声音。

小红的妈妈带她来到了医院，医生看了看摇头说：“很严重啊！”小红哭着说：“我的牙齿好疼啊。”医生说：“刷牙就可以了。”

“刷、刷、刷”牙齿大魔王被从不爱刷牙到爱刷牙的小红打败了。小红笑嘻嘻地回到家，这时她又拿出一颗糖果吞了下去，看来嘴巴里的牙齿精灵又要倒大霉了。“哈哈，我牙齿大魔王又回来啦！我要复仇。”

妈妈过来看小红时，吓坏了，小红又躺在床上翻来翻去，妈妈问小红怎么回事，小红带着哭腔说：“我我……牙牙齿……疼。”妈妈给她牙杯和牙刷让她刷牙。

小红经过这样的两次教训，以后再也不敢吃糖了。

### 美丽的菜园

龙津实验学校 606班小记者 于佳成

我家一块菜地，大约20多平米。

看到去年种下的油菜花了，

金灿灿，芬芳又漂亮！

绿油油的青菜，清新而美味！

远处的菜花，

一朵朵开在枝头上，

大大的花瓣，

似火燃烧。

绿叶在阳光照耀下，

绿的好似溢出油来。

樱花也竞相开放了，

粉的，白的，美丽极了！

我用花做成一串花环，

戴在妹妹头上，

竟然招来蝴蝶追逐，真好看！

在微微的春风里，

吃着亲手种的菜，

欣赏美景，开心极了。

### 我的学校

龙津实验学校 606班小记者 王子怡

我的学校很大，从南大门进去，映入眼帘的是一个水池，水池的后面便是图书馆，图书馆分为低中高段三区域。大门的左边和右边都种了树，松树和一种我不知道名字 的树，不知名的树开的花很好看，花是粉红色的。

左手边树的后面是报告厅，报告厅后面便是教学楼；右手边树后也是教学楼，只不过后面是美术等课程的专用教室。

从大门的左方向转，直走后再右转，你就会看到学校的操场。上体育课时，有许多学生在飞快地跑步；也有学生在跳绳；也有学生在跳远；还有学生在打网球。

上课时，你会听到同学们的朗读声，这不亚于百灵鸟的歌声。操场后面是体育馆，体育馆里有很多体育器材，有篮球、羽毛球、网球等。你走到最后一幢教学楼后右转并直走，你会看到钟楼和食堂。钟楼真是又高又大，像一个巨人站立在那里。食堂分为上、中、下、三层，一楼是低段级和中段年级，二楼是高段年级。午餐是两菜一汤，还有饭，有时候还有水果呢。

我喜欢这所学校！

### 杭州湾跨海大桥，真美

龙津实验学校 303班小记者 徐涵

“上有天堂，下有苏杭”。我们全家人准备出发去江苏旅行，而杭州湾跨海大桥是我们的必经之路。

经过几个小时的高速车程，弟弟突然提亮嗓门：“哥哥，快看，跨海大桥到了！”我伸长了脖子，透过玻璃窗，一眼望去，好似一条巨龙蜿蜒在海面上，雄伟无比。我迅速地查阅百度，上面资料告诉了我：它全长36公里。最引人注目的是两旁的栏杆，有红、橙、黄、绿、青、蓝、紫七种颜色。我十分的好奇，这不就是彩虹的颜色。我们的汽车渐渐地向前行驶，哇，这座桥果真是多彩的，而我们的车就像在一座美丽的彩虹桥上行驶着，令人赏心悦目。当我们快开到桥中间18公里的时候，有一座“海天一洲”的观光台呈现在我们的面前，站在观光塔上极目远眺，可以尽情地饱览海上风光。

顿时，我不惊感叹这座桥的设计师实在是太有智慧了，而建造这座桥的工人付出了多少艰辛，才换来这令人赞叹的世界之最呀！